

NEDELJA – Larisa

Naša pot na izmenjavo v Grčijo se je začela približno ob polnoči pred trgovskim centrom v Slovenski se s prevozom GoOpti odpravili Dunajsko letališče. Najprej smo naredili check-in, nato pa odšli v čakalnico, kjer smo izkoristili čas za ogledovanje letaliških trgovin. Za večino je bilo prvič, da smo bili na letališču. Vkrčavanje na letalo se je kmalu zatem začelo. Ob vkrčavanju na letalo smo imeli nekaj težav s sedeži, kar pa smo hitro uredili. Vožnja je bila zelo prijetna. Po pristanku smo z avtobusom odšli do železniške postaje v Thessalonikiju, kjer smo kot naročeno že tekli na vlak do Larisse. Po nekaj več kot uri in pol vožnje z vlakom, smo prispeli v Larisso, kjer so nas pričakale družine in ravnateljica gostujoče šole. Železniško postajo smo zapustili z »našimi« družinami in se doma namestili. Po kratkem počitku smo se skupaj z gostitelji in odpravili v mesto, kjer smo se skoraj vsi dobili na pijači in večerji.

PONEDELJEK – Kaja J.

Danes smo se z avtobusom odpravili na dve urno vožnjo do arheološkega muzeja/najdišča v Vergini. Tam smo si ogledali grobnice in artefakte iz časa Aleksandra Velikega. Muzej ima zelo bogato zbirko različnih stvari, ki smo jih z navdušenjem občudovali in pozorno prisluhnili vodički, ki nas je po muzeju vodila. Po končanem ogledu je bil čas za nakup prvih spominkov in kosilo v bližnji restavraciji. Naročili smo si nekaj tipičnih grških jedi in jih »zmazali« v nekaj minutah, saj se nam je mudilo že naprej v mesto Meliki. V Melikiju smo obiskali etnografski muzej mask in srečali povorko pustnih mask, saj Grki zaradi svoje vere, pust praznujejo nekoliko kasneje kot mi. Po muzeju smo se z avtobusom odpravili v mesto Platamon, kjer smo noge namočili v Egejsko morje, ki je bilo zelo mrzlo. Utrujeni od vseh novih informacij in vtisov smo se v večernih urah vrnili do šole in se skupaj z gostitelji odpravili proti domu.

TOREK – Karina

Današnji dan smo preživeli v šoli, kjer smo se dobili ob 8.10. Zjutraj smo prisostvovali molitvi, ki je običajna v grški šoli pred pričetkom pouka. Nato smo nadaljevali s spoznavnimi igrami. Kasneje smo se skupaj odpravili do bližnje šole za otroke s posebnimi potrebami, kjer smo imeli predstavitev šol, regije in države ter kako se spopadamo z zmanjšanjem odpadne hrane, ki predstavlja veliko težavo v današnjem svetu. Po koncu predstavitev smo se skupaj z našimi gostitelji odpravili domov na kosilo. V popoldanskih urah pa smo se z učiteljicama odpravili na sprehod in obisk trgovin po centru. Privoščili smo si tudi vsak en bubble tea.

SREDA – Zarja H.

Dan smo začeli z vožnjo do Meteore. Ko smo prispeli, je precej močno pihalo, bilo je tudi zelo mrzlo. Odpravili smo se do samostana, ki stoji na vrhu mogočne skale. Po stopnicah smo se povzpeli v cerkev samostana, kjer smo slišali nekaj o zgodovini samostana. Cerkev je bila zelo lepa, bogata s slikami, portreti protestantskih svetnikov in dekoracijami iz lesa. Po ogledu cerkve smo se zbrali na terasi samostana, od koder je bil čudovit razgled na mesto in okolico. Ogledali

smo si tudi manjši muzej v samostanu, kjer so bile razstavljene verske knjige stare več stoletij in ostali predmeti. V muzeju je bila tudi manjša trgovina s spominki, v kateri smo nakupili kar nekaj izdelkov. Za tem smo se vrnili na avtobus in se peljali po cestah, s katerih smo imeli odličen razgled na ostale samostane na vrhu skal. Naslednja postojanka je bila v Zgodovinsko naravoslovnem muzeju Meteora, ki je hkrati tudi muzej gob. Razdelili smo se v dve skupini in si ogledali muzej. Naša skupina si je najprej ogledala muzej gob, kjer smo izvedeli več o različnih vrstah gob, predvsem o nekaterih zdravilnih učinkih. Po ogledu je bil čas za nakup spominkov. Kasneje smo se odpravili v pritličje, kjer smo si ogledali razstavo različnih živali sveta. Vse živali so bile v svoji naravni velikosti. Okrog 12. ure smo se odpravili v eno uro oddaljeno mesto Trikala, kjer smo imeli čas za kosilo in ogled mesta. Ob 17.00 smo se zbrali na trgu in se odpravili nazaj v Larisso. Po prihodu smo nekateri odšli skupaj z našimi gostitelji v nakupovalni center, kjer smo nakupili še nekaj stvari za naše sorodnike, jedli palačinke in se rolali. Tako se je zaključil naš dan.

ČETRTEK – Žan

V četrtek smo dan preživel na šoli, kjer smo imeli različne delavnice na temo FOOD WASTE. V šoli so nas najprej razdelili v 4 različne skupine. Najprej smo imeli delavnico, v kateri smo v programu ustvarjali robota, ki zazna vlago in lahko določi, ali je sadje oziroma zelenjava pokvarjena. V drugi delavnici smo imeli predstavitev o solarni energiji, kjer so nam prikazali tudi izdelavo solarne peči, ki so jo učenci izdelali skupaj z učiteljem tehnologije. Soba pobega je bila tretja aktivnost. Ta nam je bila najljubša in za nas zelo lahka, saj smo uspeli »pobegniti« v le 10 minutah. Zadnja delavnica je bila ustvarjalne narave. Iz kartona in barvnega papirja smo naredili vsak svoj kos pice, ki smo jih nato sestavili v eno skupno »družinsko« pico. Po delavnicah smo se odpravili domov k svojim gostiteljem. Odpočili smo si, pojedli kosilo in se pripravili za večerni medkulturni del. Ob 17.30 smo se vrnili v šolo, kjer se je vsaka šola najprej predstavila. Mi smo predstavili zgodbo o Beli dami, ples polko in povedali nekaj o naši tradicionalni hrani, ki smo jo prinesli. Vsi so bili zelo navdušeni nad soljenimi bučnimi semeni in potico. Po uradnem delu je bil čas za zabavo. Z veseljem smo predstavili račji ples, ki je bil vsem všeč, nekaterim že tudi poznan.

PETEK – Ema

V petek zjutraj smo se poslovili od družin, ki so nas gostile. Ob slovesu je priteklo tudi nekaj solz. Družine so nas odložile na železniški postaji v Larissi, od koder smo se z vlakom odpeljali v Thessaloniki. Od tam smo z avtobusom hiteli na letališče, kjer smo si v Burger Kingu privoščili kosilo. Tam smo dobili tudi kronice, ki smo jih nosili preostalo pot do doma. Vožnja z letalom je bila mirna in hitra. Ob prihodu na Dunaj pa smo šli še na vročo čokolado v vsem znan in priljubljen Starbucks. Nato smo imeli še tri ure vožnje do Slovenske Bistrice, kjer so nas pričakale naše družine. Končno doma!